
 

 

 

 

 

     美しい秋の景色 

 深まりゆく秋。木々の葉が鮮やかな色どりで、賑わいを見せてい

ます。美しく豊かな赤屋の秋を肌で感じ、心が踊ります。 

 

コロナ禍になり、対面で講演を聴く機会が減りました。先日、テレビでもお馴

染みの齋藤孝先生が来県（浜田市）されると聞き、お話を聴きに行きました。た

くさんのことに感銘を受けたのですが、その中から一つ紹介いたします。 

体操の内村航平選手を例に、鉄棒は上手でもバスケットはそこまでではない

とのこと。得意なことでないとエネルギーが回っていかないし、力の出しよう

がないとのことでした。そして自己肯定感は得意なことで高まるのだともおし

ゃいました。 

改めて子ども達の得意なことや力を引き出したり、見つけたりすること

が大事であると感じました。 
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はこちらから 

地域の方に感謝！ ！  

～さつまいも掘り（１ ０ ／２ ５ ）～ 

足立年禧様をはじめ下小竹の新田谷地区の

皆様にお世話になり、１～４年生がさつまいも

掘りを体験しました。５月にいも苗植えをして

から、地域の方に水やりや草刈りをしていただ

いたり、イノシシ除けの柵で囲んでいただいた

りしたお陰で、当日はあちらこちらで大歓声。

持ち上げるとたくさんのいもが顔を出し、子ど

も達も思わず笑顔。 

いただいたいもは、給食や調理実習分を残

して、各家庭に持ち帰って食べていただきまし

た。我が家でも大学いもやケーキ、焼きいもに

して味わいました。甘くてふかふかしておいし

かったです。 

（ＨＰより引用） 

（10月27日付 山陰中央新報より） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一生懸命頑張った学習発表会 

１１月１３日（土）は学習発表会がありました。今年は創立50周年の節目の年でもあります。新

型コロナウイルス感染防止対策を取りながら、地域の方にも見ていただき、赤屋っ子達の元気を

届けようと一生懸命練習に取り組んできました。学習したことをもとに、たくさんのセリフを覚

えること、勇気を出して大きな声で伝えること、気持ちを込めて言うこと、一つ一つが子ども達

にとって自分との闘いになります。また、友達と助け合いながら作品を作りあげる喜びは一生忘

れることのできない宝物になったことでしょう。舞台の上での子ども達の真剣な表情と会場の

皆様の笑顔がとても印象的でした。ご来校いただいた皆様、誠にありがとうございました。子ど

も達にとってこの上ない充実した気持ちで終えられたことは、皆様のお陰です。また、今後の自

信にもなりました。 

 赤屋交流センターの方でも、文化祭展示期間（11月13日～19日）が終わってから学習発表会

の様子を視聴できると聞いております。よろしければそちらの方でもご覧ください。 

全校合奏「みんながみんな英雄」 

1，2年生「あかやっこ わくわく1，2年生」

」 

3，4年生「赤屋SDGｓクエスト」 

5，6年生「Peace of Future」 

特別企画「母親委員会主催 お楽しみ抽選会」 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

創立５ ０ 周年事業 ～赤屋中学校校歌の歌唱、定礎（タイムカプセル）開き～ 

学習発表会の午後には、本校体育館で赤屋中学校の校歌を地域の皆様で歌いました。５０周

年実行委員長妹尾秀樹様の指揮により、地域の皆様で校歌を高らかに歌いあげました。 

その後、職員玄関にある「定礎」の中からタイムカプセルを開きました。卒業生の皆様はご自身

でかいた絵や作文を見ながらその当時の思い出に浸っておられました。 

その時の様子は、どじょっこテレビ「まるっとやすぎ」で１１月１７日（水）１８：００より放映され

ています。 

楽しかった全校遠足 

当初は９月上旬に予定していた秋の全校遠足ですが、新型コロナウイルス感染拡大により、２度

延期となり、１０月２１日（木）にようやく実施できました。 

伯太観光様にお世話になって、松江にあるフォーゲルパークと島根原子力館へ見学に行きまし

た。フォーゲルパークでは普段見ることのできないたくさんの珍しい鳥を見た後、ハロウィンの衣

装を着た可愛らしいペンギンパレードを見たり、フクロウの飛行ショーを見たりして楽しみました。

また、縦割り班の仲間と一緒においしいお弁当を芝生の上でいただきました。 

原子力館は初めての子ども達がほとんどで、係の方から電気や発電の仕組みを聞いた後、風力、

水力、太陽光などで発電して動かすゲームをしたり、自分でペダルをこいで発電させる器具で、友

達と競ったりしました。 

 お世話になった方々への態度や挨拶、また、全校で声を掛け合い仲よく過ごす姿がすばらしいと

感心しました。天候にも恵まれ、楽しい一日を過ごしました。 

練習風景 定礎開き 



 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

    １２月の主な行事予定 

12月１日（水） 全校朝礼 

１２月２日（木） 元気アップカーニバル 

1２月３日（金） 研究授業（３，４年生）  

１２月７日（火） 県学力調査（５，６年生） 

1２月９日（木）～１０日（金） 個人面談 

12月13日（月） マイ弁当の日 

12月14日（火） 書き初め練習会 

１２月１６日（木） わかばと交流会 

12月17日（金） スクールカウンセラー来校日 

１２月２２日（水） 地区児童会 

１２月２４日（金） 終業式 給食最終 

           小竹小、十年畑小校歌録音 

12月２９日（水）～１月３日（月） 学校閉庁 

 

 

１月の主な行事予定 

１月１１日（火） 始業式 給食開始 

1月13日（木） 書き初め会 

1月１４日（金） 音楽鑑賞会  

１月２０日（木） 授業公開日 

1月2１日（金） 研究授業（１，２年生） 

１月２７日（木） スキー教室（全校） 

         （混雑を避け28日から変更） 

※新型コロナウイルス感染症予防対策により 

変更する場合もあります。 

かしこい消費者になろう！！金銭教育 

11月4日（木）、野々村千映子様にお越しいただき、金銭教育を行いました。テーマは、「かしこ

い消費者になろう」です。おこづかいゲームでは、実際に買い物をしたり、貯金をしたり、ローン

を組んだりする体験をしました。生活するために必要なもの「ニーズ」、ゲーム機や嗜好品など自

分が欲しいもの「ウォンツ」に分けて、ルールの中で、よく考えて買うか買わないかを決めます。楽

しみながらも、お金の使い方について、しっかりと考えることができました。 

また、後半はクレジットカードの仕組みや怖さ、エシカル消費（よりよい社会に向けた、社会や人、

環境、地球に配慮した消費行動）などについて話を聞きました。未来を見据えた消費者になること

が大切だと実感しました。（5，6年学級通信「一生懸命～GO ファイヤー７～」より引用） 

 

 

金銭教育「かしこい消費者になろう」 

お 礼 

多くの方に様々なご寄附等いただいております。

紹介に合わせお礼申しあげます。 

〇秋庭一成様より山陰中央新報無償配布 

〇川上博文様より柿（給食でいただき、持ち帰る） 

〇中山恵美子様よりパンジーの苗 

〇三輪郁夫様より絵本「タンポポの金メダル」寄贈 

〇赤木寛子様（前校長）より「ニューモラル」無償

配布（5，6年生と教職員分） 

〇宮廻繁様（旧職員）より縄跳び１ダース 

そのほか保護者の方には 

〇川上賢育様には草捨て場の草刈り作業 

〇ＰＴＡ母親委員会より「お楽しみ抽選会」企画 

お世話になりありがとうございました。 

 この絵本は三輪様の教え子である山本早苗

様が書かれた絵本だそうです。新美南吉童話

賞優秀賞を受賞され、記念に贈られたものを

新たに購入され、寄贈いただきました。 


